

Дет. муз. т-р
Украинка

30/IX-87,
УССР
Киев

Гастроли по
стране

ТВОРЧЕСКИЙ ОТЧЕТ

Государственный Детский музыкальный театр Украины — один из самых молодых в стране: этой осенью он открыл свой четвертый сезон. С 1 по 7 октября впервые в Москве в Большом концертном зале Олимпийской деревни пройдут его гастроли. О предстоящих спектаклях рассказывает главный режиссер Н. Марзликин:

— Несмотря на свою краткость, гастроли в Москве обещают быть и для артистов, и для зрителей достаточно насыщенными: три оперы и пять балетов, которые мы привезли, пройдут в общей сложности 11 раз.

Отбирали мы спектакли по самым высоким критериям требовательности к художественному уровню постановок. При этом стремились охватить и различный контингент зрителей — и самых маленьких, и взрослых. От оперы-сказки И. Якушенко «Зайка-почтальон» и до вечера балета, представляющего образцы классической хореографии различных школ, — «Шедевры мировой балетной классики» и «Арлекинада» Р. Ариго. Балет И. Сильванского «Мальчиш-Кибальчиш» вместе с одноактной фантастической оперой Н. Лысенко «Зима и Весна» открывает московские гастроли. Они адресованы школьной аудитории.

Привлечет внимание постановка известного балета Р. Щедрина «Конек-Горбунок». Москвичам интересно будет познакомиться с балетом молодых ленинградских композиторов О. Петровой, И. Цислюкевич и А. Микиты «Гадкий утенок», со сложной и оригинальной хореографией. Столь же неоднозначны в этом отношении и еще две работы, одни из наших последних постановок, которые мы также покажем в Москве: опера Н. Римского-Корсакова «Сказка о Царе Салтане» и балет «Барышня и Хулиган» на музыку Д. Шостаковича.

Мы надеемся, что гастроли в Москве, которые пройдут накануне празднования 70-летия Великого Октября, станут этапом в развитии молодого театра.

Г. КОНЬКОВА.

30 ОКТЯБРЯ 1987

ДЕТСКИЙ МУЗЫКАЛЬНЫЙ ТЕАТР УКРАИНЫ